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ALAN OLCME PROBLEMLERI -1
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1.. Karenin bir kenari 9 birimdir. Bu 2.. Dikddrtgenin uzun kenari 8 birim, kusa]
karenin alani kag birimkaredir? kenar: 4 birim. Bu dikdortgenin alani kag
birimdir?
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3. Alani 49 birimkare olan karenin bir 4.. Alani 84 birimkare, uzun kenar 12
" kenari kag birimdir? birim olan bir dikdértgenin kisa kenari kag |
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; 5.. Cevresi 44 birim olan karenin alani kag | 6.. Cevresi 42 birim, kisa kenar: 6 birim

- birimkaredir? olan bir dikdortgenin alani kag
' birimkaredir?
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7.. Bir kenari 24 birim olan es kenar
uggenin gevresi ile karenin gevresi ayni
uzunluktadir. Buna gore karenin alant kag
birimkaredir?
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| 9.. Uzun kenart 10 birim, kisa kenari 4
birim olan bir dikdortgenin alani ile

| karenin gevresi ayni birimdir. Buna gore
bu karenin alani ka¢ birimkaredir?
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8.. Cevresi 15, farkli kenar: 3 birim olan
ikizkenar (iggenin ayni olan kenar uzunlugu
bir karenin bir kenar uzunlugu aynidir.
Buna gore karenin alani kag birimkaredir?
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10.. Cevresi 48 birim olan es kenar

| Uggenin bir kenar uzunlugu karenin bir
kenar uzunluguna egittir. Buna gore
karenin alani ka¢ birimkaredir?
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11. Bir kenar uzunlugu 12 blmm olan ig

karesel bolge yan yana getiriliyor. Buna
gore yeni olugan seklin alani kag birimkare

olur?
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12.. Uzun kenari 13 birim, kisa kenari 6
. birim olan dort tane dikdértgensel bélge

yan yana getiriliyor. Buna gére yeni olugan |
seklin alani ka¢ birimkare olur? |
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